

城投置业公司切实抓好安全生产工作

编者按：

安全生产是我们工作的生命线，抓好安全生产是我们工作的重中之重。认真严肃地对待安全生产工作，就必须在思想上高度重视，管理上严格规范，措施上具体有力，责任上明确落实，检查上持之以恒。对待安全生产，我们决不能有所怠慢，更不能存有侥幸心理。如果我们稍有不慎、稍有疏忽，那么所酿成的后果是不堪设想的。去年，上海发生的11.15火灾事件，触目惊心、痛心疾首，我们要牢牢记住这一惨痛教训。

建设美丽城市，打造靓丽宁波。我们必须时刻牢记安全生产责任重如泰山的警句，做到警钟长鸣，常抓不懈。

本报讯 3月18日、25日下午，城投置业公司先后召开了安全生产工作会议和安全生产培训会议。部署落实2011年安全生产工作任务；对维拉小镇、吉林工程、B9大楼项目部及各项目施工、监理、供货商等单位的35名相关人员进行了一次系统的安全工作培训。

总经理陈展华回顾总结了2010年度安全生产工作，部署落实了2011年度公司安全生产工作任务，并代表公司与8个职能部门、3个工程项目部签订了2011年度公司安全生产目标管理责任书。

陈总要求各部门根据自身特点，积极做好安全生产管理工作，层层分解落实安全责任指标，确保2011年度实现人身、施工、质量、交付和资金五大安全。

(陈国平)

广场公司举行商业营运管理培训



本报讯 3月29日下午及晚上，广场公司为落实“三思三创”主题教育实践活动，在“服务质量月”“内训”阶段，举办了一场商业营运管理培训，特邀北京昭邑零售管理咨询讲师为员工授课。公司本级管理人员及直营店营运管理人员共120人参加了培训。

北京昭邑零售管理专业咨询讲师针对商场实际运营中

“卖场管理”和“现场督导”两大重点，从操作流程到商品管理，从硬件督导到顾客和供应商的引导沟通，及卖场人员的工作状态和工作质量等方面，为全体参训人员进行了长达6小时的阐述、点评和讲解。他还列举国内几个大型高端商场的运营优劣点进行案例分析，深入浅出，形象生动，使大家深受启发。

(郑林玲文/摄)

「舜江水泥」中标宁波轨道交通地铁二号线工程



▲从3月25日起，国际购物中心童梦楼第二届“童梦童梦”形象代言人选拔赛拉开帷幕。为鼓励更多的适龄儿童参与活动，国购童梦楼联合《新侨报》走进李惠利幼儿园新都分园，请该园的孩子和老师一起为选拔赛预热。

(王陆佳文/摄)



▲3月23日，广场公司举行反扒知识培训，公司本级及各下属分公司物管（安保）部相关人员共30余人参加培训。反扒知识培训是广场公司贯彻落实市、区关于建设“平安宁波”的要求，推进社会治安管理，维护社会稳定的一项重要内容。邀请了海曙反扒大队及江厦派出所专职讲师，通过播放案例，对反扒工作进行了讲解，主要涉及偷窃内容大揭露、偷窃行业防范、偷窃工具展示等。(陈萍文/摄)



本报讯 城投置业公司在“三思三创”活动中，树标杆、找差距，针对鄞奉路项目开发实际，从全国各地城市综合体开发建设优秀范例中选定了北京三里屯城市综合商业区和常州莱蒙城市综合体作为自身学习的标杆。

2月18日，在公司召开“三思三创”动员大会后的第二天，总经理率领有关副总和业务人员，立即赴北京三里屯城市综合商业区和常州莱蒙城市综合体进行考察学习。还分别邀请建设部城建司司长陆克华、全国工商联住宅产业商会聂梅生会长、香港司培思商业经营管理集团周睿副总、中联环副总经理王泉、5+1洲联集团总规划师陶滔等领导专家进行指导座谈。

在为期两天的紧张考察中，大家围绕鄞奉路项目开发建设的规划设计、项目定位、申报体制、招商策略和开发模式等问题进行了深入交流。通过与三里屯城市综合商业区和莱蒙城市综合体的比较，发现鄞奉路项目开发在地下空间综合利用、景观系统规划设计、招商策划业态布局、产品定位业主结构、项目招投标机制和围护工程具体举措等方面，还有进一步提升空间，特别在商务条件谈判、新材料新技术新智能应用、招商营销策略、外包战略合作、成本核算体系、项目招投标办法、城市景观设计和资金筹措税务谋划等方面都有了新的认识，受到了新的启发。

考察回来后，公司又召开了考察总结会，提出要以更科学的理念、更扎实的举措，加快推进鄞奉路地块城市综合体重点工程建设。(陈国平文/蔡琦摄)

城投置业考察城市综合体 树标杆 找差距

公司组织员工参加市书画大赛

本报讯 3月中旬，公司组织发动爱好书画的员工参加了余姚市“金马杯”企业职工书画大赛，反映工人阶级爱党爱国、爱岗敬业的高尚品德。

截止到4月5日，公司书画作品评选小组对收到的10余幅参赛书画作品进行了评选，其中10幅作品代表公司选送“全市企业职工书画大赛”评选。(公司工会)

科环公司积极推行清洁生产

本报讯 今年以来，科环新型建材股份有限公司积极推行清洁生产，实现生产工作现场环境的不断改善和优化。

科环公司重视企业的环境清洁的生产工作，实施了系列化的治理方案，年初投巨资对回转窑系统窑尾废气排放风管进行了增高作业(达110米)，风管增高后改善了回转窑废气流动顺畅，减小了风机的动力消耗，实现节能降耗清洁化安全环保，使有害物质在经过高温煅烧后再进行环保排放，而且优于国家排放标准，同时对提高煤的燃烧率也取得了较好的效益。科环公司对生产设备和生产场所清洁化更是持之以恒，积极引导员工明确自己的工作职责和规范操作，极力减少在生产过程中的二次污染。编号3510长达100米的生料输送带基本上是24小时运输物料，输送带底下平台有物料沉淀泥块等物料，容易堆积在平台中影响环境，为使设备和场地整洁，员工们每天坚持用水冲洗平台，做到工完场清，还设备以本色。随着清洁生产的不断深入，科环2500T/D新型干法水泥熟料生产线生产设备清洁美观，各备品备件物料定置摆设有序，员工参与环保的积极性明显增强。

(卢达利)

公司组织女职工赴宁海欢度“三八”节
本报讯 “三八”妇女节，公司组织本级女职工前往宁海前童古镇和天明山温泉，欢度她们自己的节日。

前童古镇别具一格的木建筑群，以及“小桥、流水、人家”的别样风情，给女职工们留下了深刻的印象。天明山秀美的景色，森林温泉温柔的情怀更是让女职工们备感轻松。

公司还为女职工分发了《女性美好人生》一书，为承担起社会和家庭双重责任的她们献上了一份特殊的节日礼物。

(富达女工委)